
KRITÉRIÁ PRE OBSADZOVANIE FUNKČNÝCH MIEST DOCENTOV 

A PROFESOROV PRE ŠTUDIJNÝ ODBOR  

VEDY O ŠPORTE  

 

A. VŠEOBECNÉ POVINNÉ KRITÉRIÁ docent profesor 

A.1. Vedecká hodnosť PhD. (rok získania)   

A.2. Titul docent (rok získania) - - 

A.3. Vykonávanie pedagogickej činnosti  

(počet rokov) 

3 roky po 

získaní PhD. 

3 roky po získaní 

titulu docent 

A.4. Vedenie úspešne ukončených doktorandov 

(počet) 
- 2 

A.5. Aktuálne vedenie doktorandov (počet) - 1 

A.6. Autorstvo vysokoškolskej učebnice (počet)1 - 1 

A.7. Autorstvo skrípt alebo učebných textov  

(počet) 2 
2 3 

A.8. Autorstvo výstupov kategórie A (počet) 3 1 3 

B. ŠPECIFICKÉ POVINNÉ KRITÉRIÁ   

B.2. Vedenie úspešne ukončených záverečných prác  

na prvom alebo druhom stupni štúdia (počet prác) 
10 20 

B.3. Autorstvo vedeckej monografie (počet) ) 4 1 2 

B.4. Autorstvo vedeckých prác spolu (počet) 5  

z toho: 
20 35 

B.4. a. Autorstvo vedeckých prác v zahraničí 

(počet)6 
5 10 

B.4. b. Autorstvo vedeckých prác registrovaných v 

databázach (WoS, Scopus a CC s IF ≥ 0.1IF) (počet) 7 
1 3 

B.5. Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu 

(počet) z toho: 
30 60 

B.5. a. Citácie na vedecké práce v zahraničí (počet) 10 20 

B.5. b. Citácie na vedecké práce indexované v 

databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) (počet) 
3 5 

B.6. Riešiteľ úspešne ukončeného výskumného 

projektu (počet) 
28 49 

B.7. Odborné práce – pedagogického, resp. 

metodického charakteru 
10 

- 

 
 

Vysvetlivky: 
1 Ide o kategórie ACA, ACB definované v zmysle prílohy č. 1kVyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri 

evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v 

rozsahu 3 AH. V rámci kritéria sa zohľadňujú aj kategórie výstupov ACC a ACD za predpokladu, že ich súčet dosiahne aspoň 

rozsah 3 AH autorského podielu uchádzača. 
2 Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie 

publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup 

je v rozsahu 3 AH. 
3 Ide o výstupy definované v Kritériách na hodnotenie úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v 

rámci komplexnej akreditácie činností vysokej školy pre oblasť poznania 21 Vedy o športe a spresnené v prílohe k uzneseniu 

č. 73.1.1. Akreditačnej komisie-poradného orgánu vlády SR. Patria tu: vedecké práce evidované v databázach WoS, Scopus a 

CC s IF ≥ 0.1IF. Vedecké monografie zásadného významu pre oblasť výskumu, resp. monografie vydané vo svetovom jazyku 

v zahraničnom vydavateľstve. Kapitoly vo vedeckých monografiách zásadného významu pre oblasť výskumu, resp. 

monografiách vydaných vo svetovom jazyku v zahraničnom vydavateľstve. Posúdenie skutočnosti, či ide o výstup zásadného 

významu pre oblasť výskumu je v kompetencii Komisie pre výberové konanie. 
4 Ide o kategórie AAA, AAB, ABA a ABB definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o 

centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny 

autorský podiel je v rozsahu 3 AH.  



5 Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované v 

zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom 

registri evidencie umeleckej činnosti. Do celkového počtu v rámci plnenia kritéria B.4. sa zohľadňujú aj výstupy kategórií 

AAA, AAB, ABA a ABB. 
6 Ide o kategórie AAA, ABA, ABC, ADC, ADE, ADM, AEC, AFA a AFC definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške 

MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej 

činnosti. 
7 Ide o kategórie ADC, ADD, ADM a ADN definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o 

centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Okrem nich sa v rámci 

plnenia kritériaB.4.b. zohľadňujú aj publikované príspevky z významných konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v 

databáze Web of Science. 
8 Úspešne ukončené dva výskumné projekty, z toho v jednom ako vedúci, resp. zástupca projektu. 
9 Úspešne ukončené štyri výskumné projekty, z toho v dvoch ako vedúci projektu. 


